Комуникацията между родители и тийнейджъри
Една от най-важните компетентности на родителите е добрата комуникация. Тя е особено ценна през периода на юношеството, когато старите модели на комуникация вече са неефективни и се налагат промени, за да се посрещнат нуждите и уменията на тийнейджърите. Начина на комуникация неизменно се променя заедно с физическото и психично развитие на децата.

 

През юношеството, тийнейджърите се стремят да си извоюват независимост и да развият собствената си идентичност, но в същото време те имат нужда от силна връзка със своите родители, роднини и връстници. Проучванията доказват, че развиването на автономността и привързаността вървят „ръка за ръка” и не се случват поотделно в този период. Всъщност индивидуализацията е нещо, което родителите и тийнейджърите създават съвместно. Ролята на родителя е да подпомогне тийнейджъра в развиването на съществени части от неговата идентичност. Здравословното приспособяване на юношите към света се свързва с баланса между позитивни и негативни дискусии с родителите.

 

Един от най-важните аспекти от родителско-юношеската комуникация е доверието. Един тийнейджър трябва да чувства, че може да ви се довери, така както и родителя трябва да може да се довери на юношата и да му покаже своята готовност за това. Родителите трябва да се стремят да поддържат домашна атмосфера, в която всички членове на семейството се чувстват свободни да дискутират различни теми и въпроси. Гъвкавостта на фамилната комуникация позволява на тийнейджъра да се изкаже и да изрази емоциите си. Юношите се нуждаят от възможности за открито и честно изявяване на себе си, своето мнение и интереси.
 

Изследванията сочат, че е по-малко вероятно юношите, които споделят повече с родителите си, да злоупотребяват с психоактивни вещества, и такива юноши са по-податливи на влияние от родителите във връзка със сексуалните отношения.
 

Да намериш време за комуникация с тийнейджърите е предизвикателство в днешното забързано време, но дори няколко отделени минути на ден (за активно изслушване на тийнейджърите) са крачка в правилната посока.

 

Когато сте решили да отделите време да разговаряте с вашия тийнейджър подберете такъв момент, в който и двамата сте свободни от други ангажименти и имате време. За юношите е много важно да не се чувстват притиснати да изреждат какво се случва с тях чрез факти, а да имат пространство да споделят чувствата, емоциите, настроенията си.
 

Важно е тийнейджърът да разбере, че приемате и цените неговата гледна точка и уважавате мнението му. В същината на комуникацията е наистина да слушаме юношите и да мислим за това, което говорят сякаш сме на тяхното място /за да можем истински да се докоснем до вълненията и тревогите им/. Признаването на гледната точка на юношата в перспектива носи ползи за съзряването на личността.
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