Насоки за ефективна комуникация между родители и тийнейджъри
За да се разрешават успешно семейните конфликти е необходимо всички членове на семейството да могат да  се изказват свободно и проблемите да се дискутират. Ефективната комуникация предполага слушане и говорене. Добрите слушатели проявяват интерес към това, което казва другият. За да подобрите комуникацията с вашите деца и тийнейджъри можете да направите следните неща:

· Създайте мислен образ на това, което другия казва, задавайте пояснителни въпроси, с които да покажете на другия човек, че проявявате интерес към темата.

· Не прекъсвайте говорещия и не коментирайте преди да се е изказал и да сте чули аргументите му. Задачата ви като родители е  да слушате и разбирате, а не да осъждате възгледите на подрастващия. През сложния преход на юношеството е важно да не сте прекалено протективни и контролиращи.

· Активният слушател е способен да обобщи казаното от другия, за да провери дали е разбрал правилно и не задава въпроси, които отклоняват от темата. Много от конфликтите се случват, когато родителите и тийнейджърите говорят за различни неща, не чуват другия и не разбират аргументите му.

· В един разговор с децата си, родителите спокойно могат понякога да приемат ролята на ученици – това ще позволи на тийнейджърите да навлязат в света на възрастните, а на родителите – да ги опознаят още по-добре.

· Ще се свържете по-лесно с говорещия, ако отчитате емоционалното му състояние и се нагодите към него. В общуването е много ценно показването на емпатия към страдащия, както и отразяването на положителните емоции (дори това, на което се възхищава тийнейджъра да ви се струва незначително, уважавайте чувствата му).

· Опитайте се да вникнете в гледната точка на тийнейджъра, дори и да не се съгласявате с него. По този начин ще зачетете неговата индивидуалност и правото му да мисли самостоятелно.

· При нажежени спорове е добре да си давате време да се успокоите или да напуснете стаята докато емоциите утихнат, когато виждате, че нещата излизат извън контрол. Емоциите понякога ни пречат да разсъждаваме обективно и логично.

· Дори когато обсъждате с тийнейджърите деликатни въпроси и искате да коригирате поведението им, показвайте, че сте загрижени за тях и винаги аргументирайте решенията си.
· Доколкото е възможно, се старайте да запазите добрия тон на разговорите. Крясъците, обидите и припомнянето на минали случки не са конструктивни и няма да са ви от полза при разрешаването на проблемите. Позитивната нагласа ще ви помогне да останете продуктивни и ще стимулира другите да дискутират с вас.
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