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„ УЧЕНИЧЕСКИ ПРАКТИКИ“
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз
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ПРОЕКТ „ УЧЕНИЧЕСКИ ПРАКТИКИ“

Схемата „Ученически и студентски практики” (BG051PO001-3.3.07) стартира на 18 януари 2012 г. Финансирана е по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд. Настоящата схема е разделена на два проекта:
Компонент 1 – BG051PO001-3.3.07-0001 ,,Ученически практики”;
Компонент 2 – BG051PO001-3.3.07-0002 ,,Студентски практики”.

Проектите съответстват на стратегическата цел на Оперативната програма за подобряване качеството на живот на хората в България чрез усъвършенстване на човешкия капитал, постигане на високи нива на заетост, повишаване на производителността, достъп до качествено образование и учене през целия живот, и засилване на социалното включване. Вписват се в целите на приоритетната ос 3 „Подобряване качеството на образованието и обучението в съответствие с потребностите на пазара на труда за изграждане на икономика, основана на знанието”, като допълва и разширява действието на сега съществуващите в Република България политики за ученически и студентски практики.
Проектите се изпълняват от Министерството на образованието, младежта и науката като конкретен бенефициент до 31.10.2014 г. Ръководител на двата проекта е д-р Евелина Христова, съветник на министъра на образованието, младежта и науката.
Проект 1 “Ученически практики” обхваща всички училища от системата на професионалното образование и обучение. Практическо обучение трябва да преминат 46 000 ученици, а в проекта могат да бъдат включени максимум 53 670. За успешно завършено ще се счита практическото обучение, проведено в реална работна среда в рамките на не повече и не по-малко от 240 часа. След приключването и отчитането на практиката на ученика се изплаща стипендия в размер от 300 лв.
Всички ученици имат право да се включат само веднъж в рамките на своето обучение в предвиденото практическо обучение в реална работна среда .
В бюджета на проекта са заложени и средства за възнаграждение на наставници в училищата и ментори от страна на работодателя. 
Бюджетът на проект “Ученически практики” е 30 000 000 лева.

Кой може да кандидатства?
Да кандидатстват имат право всички ученици от училищата от системата на професионалното образование и обучение в Република България.

На етап кандидатстване студентите ще създадат свой профил, в който ще могат да представят накратко себе си. Студентите, ще публикуват документи (напр. уверение студентско положение, сертификати за придобити умения и др.). По този начин те ще получат възможността да кандидатстват за обявените от регистрираните работодатели позиции. Системата ще филтрира и насочва студентите към свободните позиции от областта на тяхното образование. Работодателите ще могат да подбират и канят на интервю кандидатите според информацията и документите на студентите.

Кандидатстване ученици/студенти
За максимално улеснение на участниците в проекта кандидатстването ще се осъществява изцяло по електронен път чрез уеб-базираната система, която вече  функционира за регистрация на организациите-работодател, а за регисрация на училищата очакваме да бъде функционална през ноември 2012 година. 
На етап кандидатстване училищата ще създадат свой профил, в който ще могат да представят накратко себе си. По този начин те ще получат възможността да кандидатстват за обявените от регистрираните работодатели позиции. Училищата посочват професиите по които учениците желаят да провежда ученически практики. Системата ще филтрира и насочва учениците към свободните позиции от областта на тяхното образование. Работодателите ще могат да подбират кандидатите според информацията и документите на учениците.

Кандидатстване работодатели
Като работодатели по проекта имат право да кандидатстват всички стопански и нестопански дружества, държавна и общинска администрация, държавни институции, търговски дружества, обучителни организации, работодателски организации и други юридически лица. Достъпът и регистрацията на работодателите е напълно свободен чрез интернет страницата на проекта (praktiki.mon.bg). Отвореността на процеса по набиране на работодатели предпоставя и известна конкуренция между тях чрез възможността да представят себе си по подходящ начин, за да привлекат най-добрите ученици или студенти.

Наставничество на ученици
Наставници на учениците са работници и служители от предприятията, предоставили места за провеждането на практиката на учениците. Предвижда се в реализирането на ученическите практики да се включат до 5000 наставници, всеки от които ще ръководи група от 1 до 20 ученици. На наставниците ще се заплащат до 9 часа за работата им с всеки един ученик по време на неговата практика. Средствата са осигурени от бюджета на проекта. Наставниците ще участват в изработването на програми и методика за проверка на резултатите на учениците в сътрудничество с наблюдаващите учители.

Уеб-базирана система
За целите на изпълнението и управлението на цялостния процес по реализацията на ученическите и студентските практики ще бъде създадена уеб-базирана система. Основните дейности по набиране на работодатели и ментори, публикуването на свободни позиции, процеса на кандидатстване за практическо обучение, набирането на преподаватели за наставници, модули за е-обучения, е-обслужване и е-удостоверяване на проведената практиката се планира да бъдат реализирани онлайн чрез нея. Подробно ще бъдат описани поетапните стъпки за кандидатстване и одобряване за участие в практиката, електронни формуляри, договори за практическото обучение, методически и обучителни документи, отчетни и други документи, справочни данни за контрол на извършените практически обучения, индивидуални профили на учениците, студентите, работодателите, професионалните гимназии и висшите училища. Системата предвижда и функциониращи динамични модули за контрол, проследяване и удостоверяване на практическото обучение от страна на наставниците и менторите от организацията-работодател и други функционалности.
Свободният достъп до уеб-системата ще позволи взаимен контрол и коректив на всички участници в процеса – работодатели, студенти, наставници, ментори, администрация, експерти от висшите училища, екип на проекта. Широката достъпност и прозрачност на всяко от действията ще подпомогне постигането на висока степен на истинност на подадената информация и ще стимулира атрактивното и убедителното й поднасяне от страна на работодателите и учениците и студентите, кандидатстващи за свободни позиции.

Цели, към които се стремим:
• да подпомогнем подобряването на качеството на образование чрез предоставяне на възможности за придобиване на практически опит и усъвършенстване на практическите умения на учениците от професионалните гимназии и студентите от висшите училища в съответствие с потребностите на пазара на труда;  
• да улесним прехода от образователните институции към работното място и повишим успешната реализация на младите хора на трудовия пазар;
• да подпомогнем и насърчим изграждането на стабилни партньорства между образователните институции и бизнеса;
• да увеличим стимулите на учениците и студентите за участие в допълнително практическо обучение в реална работна среда;
• да стимулираме нарастването на броя на учениците и студентите, които си намират работа непосредствено след дипломирането;
• да осигурим предпоставки за осъвременяване както на учебните планове като цяло, така и на преподаваните дисциплини, курсове и теми според нуждите на пазара на труда;
• да подпомогнем създаването на устойчиви механизми и възможности на работдателите за подбор на ученици и студенти, доказали умения в реална работна среда, и за непосредственото им включване на пазара на труда;
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